un circuito con una resistenza totale di 3 x 107> Q. All’i-

m Un condensatore a facce piane e parallele € inserito in l

stante t = 0 s, 'interruttore viene chiuso e una batteria
alimenta il circuito con una tensione continua di 5 V. R = 2wt S)_
Dopo 2,1 x 107 s la corrente cessa di circolare.
» Determina l'intensita della corrente di spostamento - +
. P L—g =g
media tra le armature. A
[2x 10° A] AVz 5
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Tra le armature di un condensatore

piano c’¢ il vuoto e ogni armatura circolare ha un’area

di 15,5 cm?®. La densita superficiale di carica sull'armatu-

ra positiva del condensatore passa da 4,20 x 107° C/m? a

4,90 x 10° C/m*in 1,50 x 107 s.

» Determina il valore della corrente di spostamento trale
armature del condensatore.

» Quanto vale la circuitazione del campo magnetico in-
dotto lungo un cammino che ¢ il contorno di una su-
perficie circolare interna al condensatore uguale a
quella delle armature e parallela a esse?

[7,2 % 10* A; 9,1 x 10" N/A]
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